
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité consultatif des services aux élèves handicapés ou en difficulté d’adaptation ou d’apprentissage 
Procès-verbal de la réunion tenue le lundi 26 septembre 2022 
De 18 h 30 à 20 h à la salle Chaudière du siège social 
 

 

 
 
 

   Madame Cathy Beaudoin 
   Monsieur Stéphane Boulanger 
   Madame Marie-Ève Champion  
   Madame France Doyon 
 Monsieur Vincent Giroux 
 Madame Myriam Lacasse 

 Madame Caroline Lapierre 
 Madame Magalie Lapierre 
  Madame Amélie Lepage 
 Madame Annie Lessard 
 Madame Caroline Lessard  
 Madame Julie Létourneau 
 Madame Émanuelle Mathieu 

 Madame Isabelle J.L. Poulin 

 Madame Magaly Poulin 

 Madame Anne-Marie Quirion 
 Monsieur Emmanuel Rodrigue 
 Madame Nancy Roy 

 Monsieur René St-Amant 
 Madame Sylvie Talbot 
 Madame Josée Therrien  

 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
1.0 Ouverture de la réunion et mot de bienvenue 
 

Monsieur Stéphane Boulanger, directeur des Services éducatifs du CSSBE souhaite la 
bienvenue aux membres. 
 
Après vérification, la rencontre peut être tenue puisqu’il y a quorum. 
 
En l’absence de la présidente, Mme Marie-Ève Champion, Mme Magaly Poulin, vice-
présidente assume la présidence de la rencontre. 

 
2.0 Préoccupations des parents 
 

Aucun sujet amené. 
 
3.0 Norme et fonctionnement du comité 
 
 M. Boulanger présente les normes de fonctionnement du comité. 



 

2 
 

 
4.0 Élection des officiers 

 
Considérant que, selon les normes de fonctionnement du comité, le mandat du président, du vice-
président et du secrétaire-trésorier, en est un de deux (2) ans et que ces derniers en sont à l’an deux (2) 
de leur mandat; 
 
Considérant que les officiers actuellement en poste sont toujours éligibles pour siéger sur le comité; 
 
Il est convenu qu’aucune élection ne sera tenue. 
 

5.0 Représentant(e) au comité de parents du Centre de services scolaire 
 

Mme Magaly Poulin propose Mme Marie-Ève Champion comme représentante au comité de parents du 
CSSBE, appuyée par Mme Cathy Beaudoin. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

M. Emmanuel Rodrigue propose Mme Magaly Poulin comme représentante substitut au comité de 
parents du CSSBE, appuyée par M. René Saint-Amant. 

La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

6.0 Lecture et adoption de l’ordre du jour du 26 septembre 2022 
 
Il est proposé par M. Emmanuel Rodrigue, appuyée par M. Vincent Giroux que l’ordre du jour soit adopté 
tel que présenté. 
 

7.0 Lecture et approbation du procès-verbal de la réunion du 6 juin 2022 
 
Il est proposé par Mme Sylvie Talbot, appuyée par Isabelle J.L. Poulin que le procès-verbal de la réunion 
du 6 juin 2022 soit adopté tel que présenté. 
 

8.0 Calendrier des réunions 2022-2023 
 
M. Boulanger présente et dépose le projet de calendrier des rencontres pour l’année 2022 – 2023. Les 
membre du comité proposent que seulement deux rencontres soient tenues en virtuel, soit les rencontres 
du 5 décembre 2022 et du 13 février 2023. Ainsi les rencontres du 11 avril et du 5 juin 2023 seront tenues 
en présentiel. 
 

9.0 Données COMPASS CSS 2022 
 
M. Boulanger présente les données COMPASS pour l’année 2021-2022 de notre centre de services 
scolaire. 
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10.0 Services professionnels et soutien aux élèves 

 
M. Boulanger explique aux membres l’actualisation du modèle de déploiement de nos professionnels de 
l’équipe psychosociale auprès des écoles primaires et secondaires. Ce modèle a pour but de diminuer le 
nombre d’écoles à la charge des professionnels et ainsi, d’augmenter la fréquence des présences des 
professionnels dans leurs écoles. 
 
De plus, M. Boulanger explique que lors du processus d’affectation du personnel en soutien direct aux 
élèves, 73 nouveaux postes réguliers en éducation spécialisée ont été créés. Cela s’explique, entre autres, 
par le nouveau modèle d’allocation des ressources aux écoles. 

 
11.0 Correspondance 

 
Aucune correspondance. 
 

12.0 Questions diverses : 
12.1 Classes de progrès continu 

Un membre nous fait part de son souci que les orthophonistes puissent être plus présentes auprès 
des élèves des classes de progrès continu. M. Boulanger mentionne qu’il en fera part à l’équipe 
d’orthophonistes lors de sa prochaine rencontre avec elles. 

 
12.2 Élèves scolarisés à temps partiel 

Un membre fait la demande d’être informé sur le nombre d’élèves actuellement scolarisés à temps 
partiel. M. Boulanger mentionne qu’il fournira cette donnée lors de la prochaine rencontre du 
comité. 

 
12.3 Départ de M. Boulanger 

M. Boulanger mentionne aux membres que, suite à sa récente nomination comme directeur des 
services éducatifs, qu’il cèdera sa participation au présent comité à son successeur. M. Boulanger 
remercie tous les membres pour leur grande collaboration et leur belle participation lors des 
rencontres. 

 
13.0 Fin de la réunion prévue à 20 h 

 
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé à 20 h 17 par M. Vincent Giroux, appuyé par Mme Isabelle 
J.L. Poulin, que la séance soit levée. 

 
 
 
 

Le secrétaire, La présidente, 
Stéphane Boulanger Marie-Ève Champion 


